



## **Житель Каргополя предстанет перед судом по обвинению в истязании малолетней падчерицы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за преступления против личности 41-летнего жителя Каргопольского района в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

Следствием установлено, что с ноября 2023 по январь 2024 года по месту жительства в городе Каргополе Архангельской области обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни к 10-летней дочери сожительницы, используя малозначительные поводы, систематически оскорблял девочку, наносил ей побои и причинял физическую боль.

Правоохранительным органам о произошедшем стало известно после того, как девочка рассказала старшей сестре, проживающей отдельно, о противоправных действиях сожителя матери, который стал проживать с ними с лета 2023 года. Несовершеннолетняя пострадавшая изъята из семьи и находится в социальном центре.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1874116>